

राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर

एफ.6.(1) परीक्षा / व0अ0 / 2016-17 / संस्कृत / 1088

दिनांक : 20.07.2023

—: प्रेस विज्ञप्ति :-

आयोग द्वारा आयोजित वरिष्ठ अध्यापक-संस्कृत (माध्यमिक शिक्षा) संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा 2016 के अन्तर्गत अपात्र पाये गये अभ्यर्थियों के विरुद्ध दिनांक 25.03.2023 को 91 अभ्यर्थियों को मुख्य सूची में पूर्णतः अस्थाई रूप से प्रतिस्थापित एवं नॉन-ज्वाइंनर अभ्यर्थियों के विरुद्ध आरक्षित सूची से पिकअप 136 अभ्यर्थियों में से आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध सूची में अंकित अभ्यर्थियों को विभिन्न पत्र प्रेषित कर एवं एस.एम.एस द्वारा सूचित कर समुचित अवसर दिये जाने के उपरांत भी विस्तृत आवेदन पत्र एवं दस्तावेज आयोग को प्रस्तुत नहीं किये गये हैं।

अतः इस संबंध में अंतिम अवसर प्रदान करते हुए सूचित किया जाता है कि आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध सूची में अंकित अभ्यर्थीगण आयोग की वेबसाइट www.rpsc.rajasthan.gov.in से विस्तृत आवेदन पत्र (दो प्रतियों में) प्राप्त कर उसे पूर्ण रूप से भरकर मय समस्त शैक्षणिक योग्यता, जाति एवं वांछित प्रमाण-पत्रों की फोटो प्रति के विज्ञप्ति जारी होने की दिनांक से 7 दिवस की समयावधि में निर्धारित शुल्क रूपये 50/- के भारतीय पोस्टल आर्डर सहित आवश्यक रूप से व्यक्तिशः अथवा डाक द्वारा आयोग कार्यालय में जमा करावें। निर्धारित समयावधि में विस्तृत आवेदन पत्र, दस्तावेजों सहित प्रस्तुत नहीं करने वाले अभ्यर्थियों का आयोग द्वारा उक्त परीक्षा में चयन निरस्त कर दिया जाएगा। सूचनार्थ।

(आशुतोष गुप्ता)
सचिव

राजस्थान लोक सेवा आयोग, अजमेर

एफ.6.(1) परीक्षा / व0अ0 / 2016-17 /

दिनांक

—: प्रेस विज्ञप्ति :-

आयोग द्वारा आयोजित वरिष्ठ अध्यापक (माध्यमिक शिक्षा) संयुक्त प्रतियोगी परीक्षा 2016 के अन्तर्गत अपात्र पाये गये 49 अभ्यर्थियों के विरुद्ध दिनांक 29.06.2022 को 49 अभ्यर्थियों को मुख्य सूची में पूर्णतः अस्थाई रूप से प्रतिस्थापित एवं नॉन-ज्वाइनर अभ्यर्थियों के विरुद्ध आरक्षित सूची से पिकअप 133 अभ्यर्थियों में से **आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध सूची** में अंकित अभ्यर्थियों को पत्र प्रेषित कर एवं एस.एम.एस द्वारा सूचित कर समुचित अवसर दिये जाने के उपरांत भी विस्तृत आवेदन पत्र एवं दस्तावेज आयोग को प्रस्तुत नहीं किये गये हैं।

अतः इस संबंध में अंतिम अवसर प्रदान करते हुए सूचित किया जाता है कि **आयोग की वेबसाइट पर उपलब्ध सूची** में अंकित अभ्यर्थीगण आयोग की वेबसाइट **www.rpsc.rajasthan.gov.in** से विस्तृत आवेदन पत्र (दो प्रतियों में) प्राप्त कर उसे पूर्ण रूप से भरकर मय समस्त शैक्षणिक योग्यता, जाति एवं वांछित प्रमाण-पत्रों की फोटो प्रति के विज्ञप्ति जारी होने की दिनांक से 7 दिवस की समयावधि में आवश्यक रूप से व्यक्तिशः अथवा डाक द्वारा आयोग कार्यालय में जमा करावें। निर्धारित समयावधि में विस्तृत आवेदन पत्र, दस्तावेजों सहित प्रस्तुत नहीं करने वाले अभ्यर्थियों का आयोग द्वारा उक्त परीक्षा में चयन निरस्त कर दिया जाएगा। सूचनार्थ।

(एच.एल.अटल)

सचिव